
   

  

SPORAZUM 
 

O SODELOVANJU POLITIČNIH STRANK, SKUPINE NEPOVEZANIH 
POSLANCEV IN PREDSTAVNIKOV NARODNOSTI V DRŽAVNEM 

ZBORU REPUBLIKE SLOVENIJE ZA USPEŠNO IZVEDBO PRIPRAV IN 
PREDSEDOVANJA SLOVENIJE EVROPSKI UNIJI 

 

 Izhajajoč iz širokega političnega soglasja, ki so ga slovenske 

parlamentarne politične stranke dosegle in uveljavile s Sporazumom o 

sodelovanju pri vključevanju Republike Slovenije v Evropsko unijo; 

 upoštevajoč soglasno podporo poslancev koalicijskih in opozicijskih 

parlamentarnih strank prevzemu predsedovanja Republike Slovenije Svetu 

Evropske unije in Evropskemu svetu (v nadaljevanju predsedovanje EU), 

izraženo na 2. izredni seji Državnega zbora Republike Slovenije dne 17. 

novembra 2004; 

 potrjujoč predsedovanje Republike Slovenije EU kot eno temeljnih 

strateških nalog Republike Slovenije v prvi polovici leta 2008, kar izhaja tudi iz 

Deklaracije o usmeritvah za delovanje Republike Slovenije v institucijah 

Evropske unije v obdobju januar 2007 - junij 2008, ki jo je Državni zbor 

Republike Slovenije sprejel 27. marca 2007; 

 

politične stranke, skupina nepovezanih poslancev in predstavnika narodnosti 

v Državnem zboru Republike Slovenije v želji, da bi po svojih močeh prispevali 

k uspešni izvedbi predsedovanja EU, sklepajo naslednji sporazum o 

sodelovanju v času priprav in med predsedovanjem Republike Slovenije EU:  

 

I. 

 

Podpisniki tega sporazuma ugotavljajo, da predsedovanje EU, ki ga bo v prvi 

polovici leta 2008 prevzela Republika Slovenija kot prva izmed deseterice 

novink, ki so v letu 2004 pristopile k EU, pomeni zanjo veliko priznanje, 
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obenem pa zavezo, da bo s svojim delovanjem pripomogla k uveljavljanju 

evropskih interesov in napredku pri razvoju EU v celoti. 

 

 

II. 

 

S tem sporazumom podpisniki izražajo medsebojno soglasje, da predstavlja 

predsedovanje Republike Slovenije EU projekt nacionalnega pomena in 

najpomembnejši izziv za slovensko državo v času po osamosvojitvi ter vstopu 

v EU in NATO. 

 

 

III. 

 

Podpisniki tega sporazuma izražajo razumevanje, da bo Vlada Republike 

Slovenije v času predsedovanja EU poleg svojih rednih nalog morala 

opravljati tudi številne dodatne naloge, povezane s predsedovanjem EU. 

 

 

IV. 

 

S tem sporazumom podpisniki izražajo razumevanje razlike med običajno 

vlogo Vlade Republike Slovenije kot predstavnice ene od držav članic v 

Svetu Evropske unije in izredno vlogo Vlade Republike Slovenije kot 

predsedujoče EU. 

 

V skladu z razlikovanjem iz predhodnega odstavka bodo podpisniki ustrezno 

upoštevali posebne obveznosti, ki jih ima Vlada Republike Slovenije pri 

izvajanju nalog predsedovanja EU do Evropskega parlamenta, držav članic 

in Evropske komisije ter kot predstavnica EU v mednarodnih organizacijah in 

v stikih s tretjimi državami. 
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V. 

 

Podpisniki tega sporazuma s svojim položajem v sistemu parlamentarnega 

odločanja ne bodo oteževali dela Vlade Republike Slovenije v vlogi 

predsedujoče EU. 

 

 

VI. 

 

V času priprav in med predsedovanjem EU bodo podpisniki tvorno sodelovali 

in se medsebojno obveščali s ciljem, da se izkoristijo vsi razpoložljivi nacionalni 

potenciali za uspešno predsedovanje EU. 

 

 

VII. 

 

Podpisniki tega sporazuma bodo sodelovali pri oblikovanju prednostnih 

nalog, ki bodo opredeljene v šestmesečnem programu predsedovanja 

Slovenije kot predsedujoče EU (v nadaljevanju program predsedovanja).  

 

Podpisniki tega sporazuma bodo program predsedovanja obravnavali in 

usklajevali pred njegovim sprejemom na Vladi Republike Slovenije. 

 

Predsednik Vlade Republike Slovenije bo podpisnike tega sporazuma enkrat 

mesečno obveščal o uresničevanju programa predsedovanja in se z njimi 

posvetoval o ključnih vprašanjih. 

 

 

VIII. 

Podpisniki tega sporazuma bodo s svojimi aktivnostmi v Republiki Sloveniji in s 

svojimi mednarodnimi stiki prispevali k uresničevanju prednostnih nalog iz 

programa predsedovanja. 
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IX. 

 

Upoštevaje obveznosti ministrov in državnih sekretarjev v času 

predsedovanja EU bodo podpisniki tega sporazuma v Državnem zboru 

Republike Slovenije podpirali prožno prilagajanje aktivnosti Državnega zbora 

Republike Slovenije omenjenim obveznostim. 

 

X. 

 

Obveznosti in cilji iz tega sporazuma ne predstavljajo podlage za kakršnokoli 

omejevanje ustavne vloge poslank in poslancev, ter njihovih oblik delovanja 

in vplivanja na sprejem odločitev v Državnem zboru Republike Slovenije. 

 

 

 

V Ljubljani,  17. maja 2007
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Janez Janša 
predsednik Slovenske demokratske stranke   

 
 
Borut Pahor 
predsednik Socialnih demokratov 

 
 
dr. Andrej Bajuk 
predsednik Nove Slovenije 

 
 
Janez Podobnik 
predsednik Slovenske ljudske stranke 

 
 
dr. Matej Lahovnik 
vodja poslanske skupine nepovezanih poslancev 

 
 
Karl Erjavec 
predsednik Demokratične stranke upokojencev Slovenije 

 
 
Maria Pozsonec 
predstavnica madžarske narodne skupnosti 

 
 
Roberto Battelli 
predstavnik italijanske narodne skupnosti 

 

 


